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- Lire les instructions du manuel d’utilisateur. Se familiariser avec le fonctionnement et les commandes avant utilisation.
- Read the instruction manual. Familiarise yourself with how and its controls work, before using it.
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- Attacher une attention particuliére aux indications précédées des men-

tions suivantes:

ATTENTION : Signale une forte probabilité de
— =l hlessures corporelles graves, voir un danger

mortel si les instructions ne sont pas suivies.

- PRECAUTION : Signale une possibilité¢ de blessures corporelles ou de
détérioration de I'’équipement si les instructions ne sont pas suivies.

- NOTE : Fournit des informations utiles.
Ce signe vous appelle a la prudence lors de certaines opéra-
tions.

- En cas de probléme, ou pour toutes questions concernant la
machine, veuillez vous adresser a un concessionnaire agréé.

& vice sr et fiable dans des conditions d’utilisation con-
- formes aux instructions. Avant d'utiliser votre machine,
=171 veuillez lire et assimiler le contenu de ce manuel. A dé-

faut, vous vous exposeriez a des blessures et I'équipement pourrait
étre endommagé.

ATTENTION : La machine est concue pour assurer un ser-

1 - Formation / Informations

- Se familiariser avec 'utilisation correcte et les commandes avant d'utili-
ser la machine. Savoir arréter le moteur rapidement.

- La machine doit toujours étre utilisée suivant les recommandations
indiquées dans la notice d'instructions.

- Ne pas oublier que I'utilisateur est responsable des accidents ou des
phénoménes dangereux survenant aux autres personnes ou a leurs
biens. Il est de sa responsabilité d'évaluer les risques potentiels du ter-
rain a travailler et de prendre toutes les précautions nécessaires pour
assurer sa sécurité, en particulier dans les pentes, les sols accidentés,
glissants ou meubles.

- Ne jamais laisser les enfants, ou des personnes non familiéres avec ces
instructions, utiliser la machine. Les réglementations locales peuvent
fixer un &ge minimal pour |'utilisateur.

- Ne pas utiliser la machine aprées avoir absorbé des médicaments ou des
substances, réputées comme pouvant nuire a sa capacité de réflexe et
de vigilance.

- Pour utiliser la machine, portez des équipements de protections ap-
propriés, en particulier des chaussures de sécurité, des pantalons longs,
des lunettes protectrices et un casque antibruit.

- Utiliser la machine pour I'usage auquel elle est destinée, a savoir le
débroussaillage. Toute autre utilisation peut s'avérer dangereuse ou en-
trainer une détérioration de la machine.

2 - Préparation :

- Inspecter minutieusement la zone sur laquelle la machine doit étre uti-
lisée et éliminer tous les objets qui pourraient étre projetés par la ma-
chine (pierres, fils, verre, objets en métal...).

- Avant utilisation, toujours procéder a un contréle visuel de la machine
pour s'assurer que les outils et les déflecteurs ne sont ni usés ni en-
dommagés. Faire remplacer les piéces usées ou endommagées.

- Si la machine est équipée d’'un bouton d’arrét moteur, maintenir les
cables électriques d'arrét moteur en bon état de fagon a garantir l'arrét
moteur.

- Vérifier 'absence de fuite de liquide (essence, huile...)

- Ne pas utiliser la machine sans garde -boue ou capots de protection et
s'assurer que tous les dispositifs de fixation sont bien serrés.

* MODELE 2 VITESSE

DESCRIPTION

CONSIGNES DE SECURITE

- Avant d’entreprendre le débroussaillage d’'une parcelle de terrain, déli-
miter le périmétre de zone dangereuse pour les tiers, en fonction des in-
dications ci -aprés. Délimiter a I'aide de panneaux cette zone, en
indiquant I'interdiction de pénétrer a l'intérieur pendant I'ouverture du
chantier.

La portée maximale d’éventuelles projections d’objets pouvant atteindre

40 metres, veuillez délimiter le périmetre dangereux suivant le .

schéma ci-contre.

Périmétre de débroussaillage =A’-B’-C’ - D’

Périmétre de sécurit¢t =A-B-C-D

Les couloirs de sécurité (zones hachurées) doivent avoir une

largeur minimum de 40m. o

- Eviter de débroussailler 4 proximité de lieux habités, de passage ou de
stationnement.

- Ne jamais utiliser la machine en présence de tiers.

3 - Utilisation :

- Démarrer le moteur avec précaution en respectant les instructions du
fabricant et en maintenant les pieds éloignés de I'(des) outil(s).

- Arréter le moteur quand la machine est sans surveillance.

- Marcher, ne jamais courir avec la machine.

- Tirer la machine vers soi ou inverser le sens de marche (si disponible)
avec beaucoup de précautions.

- Conserver la distance de sécurité par rapport aux outils rotatifs, donnée
par la longueur du guidon.

- Ne pas placer les mains ou les pieds pres ou sous des éléments en
rotation.

-Encasde:

- vibration anormale,

- blocage,

- probleme d’embrayage,

- choc avec un objet étranger,

- détérioration du cable d’arrét moteur (suivant modéle),

- Arréter le moteur immédiatement (si le cable d’arrét moteur est coupé,
actionner la commande du starter comme décrit au § "démarrage mo-
teur" pour arréter le moteur), laisser la machine refroidir, débrancher le
fil de bougie, inspecter la machine et faire effectuer les réparations né-
cessaires par un réparateur agréé avant toute nouvelle utilisation.

- Travailler uniquement a la lumiére du jour ou dans une lumiére artifi-
cielle de bonne qualité.

- Ne pas utiliser la machine dans des pentes supérieures a 20%.

- Ne jamais débroussailler en tirant la machine vers soi

- Travailler les pentes dans le sens transversal, jamais en montant ou en
descendant.

- Ne pas s’arréter ni démarrer brutalement lorsque I'on se trouve sur une
pente. Ralentir sur les pentes et dans les virages serrés pour éviter tout
basculement ou perte de contréle. Etre particuliérement vigilant lors des
changements de direction sur les pentes.

- Sur un terrain encombrés d’objets ou de débris naturels ou rapportés
(rochers, souches d’arbres, débris métalliques, piquets, etc...) : tout
corps étranger pouvant se transformer en dangereux projectile et/ou
abimer la machine doivent étre évités.

- Sur terrains en pente et mouillés attention aux risques de chute.

- L'utilisation d’accessoires autres que ceux recommandés peut rendre
la machine dangereuse, et occasionner des dommages sur votre ma-
chine qui ne seront pas couverts par votre garantie.

PREPARATION MACHINE
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4 - Maintenance / stockage

- Arréter le moteur et débrancher la bougie avant toute opération de
nettoyage, de vérification, de changement d'outil(s), de réglage ou d’en-
tretien de la machine.

- Arréter le moteur, débranchez la bougie et utiliser des gants épais pour
changer I(es) outil(s).

- Maintenir tous les écrous et vis serrés afin d'assurer des conditions
d'utilisation sres.

- Pour réduire les risques d'incendie, maintenir le moteur, le silencieux, et
la zone de stockage de l'essence dégagés de végétaux, d'excés de gra-
isse, ou de toute autre matiére susceptible de s’enflammer.

- Faire remplacer les silencieux d'échappement défectueux par un répa-
rateur agréé.

- Ne pas réparer les piéces. Faire remplacer les piéces par des pieces
d'origine.

- Pour votre sécurité ne pas modifier les caractéristiques de votre ma-
chine. Ne pas modifier les réglages de régulation de vitesse du moteur
et ne pas utiliser le moteur en survitesse. Un entretien régulier est es-
sentiel pour la sécurité et le maintien du niveau de performances.

- Laisser le moteur refroidir avant de ranger la machine dans un local.

5 - Attention danger I’essence est hautement inflammable :

- Stocker le carburant dans des récipients spécialement prévus a cet effet.
Faire le plein a l'extérieur uniquement et ne pas fumer pendant cette
opération.

- Ne jamais enlever le bouchon du réservoir d'essence ou ajouter de
I'essence pendant que le moteur tourne ou tant qu'il est chaud.

- Si de l'essence a été répandue sur le sol, ne pas tenter de démarrer le
moteur mais éloigner la machine de cette zone et éviter de provoquer
toute inflammation tant que les vapeurs d'essence ne sont pas dissi-
pées.

- Entreposer la machine dans un endroit sec. Ne jamais entreposer la ma-
chine dans un local ot les vapeurs d’essence pourraient atteindre une
flamme, une étincelle ou une forte source de chaleur.

- Remettre correctement en place les bouchons du réservoir d'essence.

- Limiter la quantité d'essence dans le réservoir pour minimiser les
éclaboussures.

- Ne pas faire tourner le moteur dans un endroit confiné ol les vapeurs
de monoxyde de carbone peuvent s'accumuler.

- Le monoxyde de carbone peut étre mortel. Assurer une bonne ventila-
tion.

6 - Déplacement, manutention, transport.

- Toute action sur la machine hors du débroussaillage doit s’effectuer avec
les outils de coupe débrayée.

- Le déplacement (hors du débroussaillage) doit s'effectuer suivant les
instructions du §"déplacement".

- Manutention : ne pas soulever la machine seul. Le poids de la machine
est indiqué sur la plaque constructeur et a la fin de ce manuel. Utiliser
une méthode de manutention adaptée au poids de la machine et a la si-
tuation afin de garantir la sécurité.

- Le chargement et le déchargement de la machine dans une remorque
doit s’effectuer a I'aide d’une rampe de chargement adaptée.

- Arrimer correctement la machine pour un transport en toute sécurité.

- Le transport doit s’effectuer moteur arrété et bougie débranchée a l'aide
d’une remorque. N'utiliser aucun autre moyen de transport.

- Poignée de frein de lame

- Manette de gaz

- Poignée marche avant

- Guidon

- Bouchon de remplissage d’huile et niveau
- Panier

- Roue

- Carter de coupe

- Roue avant pivotante

10 - Bougie d’allumage

11 - Pompe d’amorgage essence

12 - Grille d’échappement

13 - Boitier de filtre a air

14 - Bouchon du réservoir d’essence

15 - Corde de lanceur a réenroulement automatique
16* - Manette lente / rapide d'avancement




PLAQUE D’IDENTIFICATION DE LA MACHINE
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B MONTAGE / REGLAGE GUIDON

Le guidon est plié : Tirez le guidon en évitant d’abimer les cables.

B e il e e e

Fixer les cables a I'aide des colliers (1).

Fixer le guidon (1) sur le support (2). Choisir le trou oblong

désiré pour régler la hauteur du guidon (1).




MONTAGE DE LA LAME

Gants obligatoires

Dévisser les vis (1) puis la turbine (2) ce qui libére la lame.

ARemonter bien les piéces dans I'ordre du schéma.

UTILISATION DE LA DEBROUSSAILLEUSE
E] PREPARATION

PLEIN D’HUILE ET NIVEAU
m PLEIN D’ESSENCE @

Super ou sans plomb Huile a préconiser = manuel moteur
Capacité en essence Capacité huile
EA190V 1L EA190V 0,6L




E MONTAGE DU BAC - ACCROCHAGE DU BAC

MONTAGE DU BAC : Positionnez le sac, partie rigide en-dessous. Prendre
I'armature métallique par la poignée et I'enfiler dans le sac poignée vers le de-
ssus. La partie verticale de I'armature reste du c6té ouverture du sac. Faire
glisser les clips plastique autour de I'armature et les clipser dessus vers l'ex-
térieur et dans I'ordre suivant : clips horizontal supérieur, clips latéraux et
clips inférieur horizontal

ACCROCHAGE DU BAC : Levez le volet arriere de la machine et suspendez
le bac par ses 2 crochets supérieurs dans les coulisses prévues a cet effet.
Laissez s'appuyer le bac contre la paroi de la machine.




E MARCHE AVANT EN DEPLACEMENT OU TRAVAIL

Marche avant

ARRET DU MOTEUR

solvant inflammable

pour nettoyer I'élé-
ment mousse du fil-

Ne pas utiliser de
tre a air

I] FILTRE A AIR / NETTOYAGE DU MOTEUR

A

-FR



Le catalogue piéces de rechanges ci-joint (en option), est destiné uniquement aux réparateurs agréés.

A REALISER PAR UN ATELIER AGREE

TENSION DES COUROIES

Tension des courroies

Desserrez légérement les 2 écrous fixant le relai
et déplacez celui-ci dans le sens de la fleche, ce
qui retend les 2 courroies. Bien rebloquer les éc-
rous dans la nouvelle position.

A Débrancher la bougie avant toute intervention.

m CHANGEMENT DES CABLES

m Changement du cable marche avant

Desserrer le contre écrou (1)

Desserrer la vis centrale (2) de 2 a 3
v tours

Bloquer le contre écrou (1)

Répéter cette manceuvre si

nécessaire

Remontage : Procéder a 'opération inverse



PROBLEME DE TRACTION

Retendre le cable d’avance a la poignée (Voir K2).

Si le réglage est insuffisant visser la vis 1

m ENTRETIEN PERIODIQUE

Moteur : 1ére vidange au bout de 5 heures, ensuite toutes les 25 heures de marche. Se conformer au livret d’entretien moteur.
Resserrer 'ensemble des boulons de la machine au bout de 5 heures de marche. Vérifier ensuite périodiquement.

Boitier réducteur : vérification du niveau d’huile au minimum toutes les 100 heures d’utilisation. Niveau nécessaire 25 mm par rapport
au bord supérieur aprés le bouchon.
Qualité huile SAE 10 W-30 - classe SG ou SF.

m AUTOCOLLANT

J | )
- Commande de réglage,
hauteur de coupe

E"

- Eloigner pieds et mains, lame rotative risque de sectionnement

&)

- Poignée embrayage lame

- Commande de gaz

A Commande d’embrayage
avancement

- N

13
1 - Déconnecter la bougie avant tout entretien de réparation
@ 2 - Lame rotative attention aux projections
3 3 - Lire le manuel d'utilisation

4 - Respect des distances de sécurité




E CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

1 - Poids

2 - « Puissance nette. La puissance du moteur indiquée
dans ce document est une puissance nette obtenue par
I'essai d'un moteur de série selon la norme SAE J 1349 a
une vitesse de rotation donnée. La puissance d'un autre
moteur de production peut étre différente de cette valeur
indiquée. La puissance réelle d'un moteur installé sur une
machine dépendra de différents facteurs comme la vi-
tesse de rotation, les conditions de température, d’humi-
dité, de pression atmosphérique, de maintenance et

5 - Régime moteur nominale (tr/mn)

6 - Niveau de puissance accoustique garantie (selon di-
rective 2000/14/CE)

7 - Niveau de pression acoustique au poste de conduite
(selon directives EN 12733 : 2001)

8 - Incertitude de mesure (dBA)

9 - Niveau de puissance acoustique mesurée (selon di-
rectives 2000/14/CE, 2005/88/EC)

12 - Incertitude de mesure (m/s?)
13 - Vitesse d’avancement

14 - Traction / Transmission

15 - Arrét de la lame

16 - Largeur de coupe

17 - Hauteur de coupe

autres.

3 - Pour un régime moteur (tr/mn)

4 - Puissance nominale

10 - Incertitude de mesure (dBA)

11 - Niveau de vibrations aux mains de I'opérateur (selon

directives EN 12733 : 2001, EN 12096-D : 1997)

MOTEUR
BRIGGS & STRATTON BRIGGS & STRATTON SUBARU
DOV 850 SERIES EA190V HONDA GCV 160 HONDA GXV160
1 63 Kg 63 Kg 63 Kg 63 Kg 63 Kg
2 2,77 KW 3,31 KW 4,10 KW 3,30 KW 3,20 KW
3 3000 tr/min 3000 tr/min 3600 tr/min 3600 tr/min 3600 tr/min
4 2,77 KW 3,31 KW 3,40 KW 2,90 KW 3,20 KW
5 3000 tr/min 3000 tr/min 3200 tr/min 2900 tr/min 3600 tr/min
6 100 dBA 100 dBA 100 dBA 100 dBA 100 dBA
7 83,1 dBA 83,9 dBA 83,5 dBA 86,6 dBA 83,4 dBA
8 +1dBA + 1 dBA + 1 dBA + 1 dBA +1dBA
9 98,1 dBA 98,9 dBA 96,8 dBA 98,2 dBA 96,0 dBA
10 +1dBA +1dBA +1dBA +1dBA +1dBA
11 3,19 m/s? 4,92 m/s? 7,5 m/s? 4,89 m/s? 4,98 m/s?
12 +0,1 m/s? +0,1 m/s? +0,1 m/s? +0,1 m/s? +0,1 m/s?
13 3,6 Km/h/ 1er 2,3 Km/h - 2¢ 4 Km/h
14 Roues arrieres : par boitier
15 Levier embrayage rouge au guidon
16 50,5
17 6 positions (50 mm a 85 mm)




Pay particular care to the sections marked as follows:

DANGER : This indicates a strong likelihood of
serious or even fatal injury if the instructions are

not followed

WARNING : This indicates a risk of injury or damage to the equipment if
the instructions are not followed

NOTE : This indicates useful information

This symbol reminds you to take care with certain operations.

If you have any problems or questions about the cultivator,
please contact your approved supplier.

AN

DANGER : The machine is designed for safe and reliable

service if used as instructed. Before using your machine,

please make sure you have understood the contents of

this manual. Otherwise you could be injured and your
could be d d

equig

1 - Training / Information

- Familiarise yourself with the correct use and the controls before using
the machine. Know how to stop the motor rapidly.

- The machine must always be used according to the recommendations
given in the instruction manual.

- Remember that the user is responsible for any accidents or dangerous
reactions occurring to other people or their belongings. It is his respon-
sibility to assess the potential risks of the ground to be cleared and to
take all precautions necessary to ensure it is safe, in particular on slopes
and on loose, slippery or uneven ground.

- Never allow children or people unfamiliar with these instructions to use
the machine. There may be local laws which set a minimum age for
users.

- Do not use the machine if you have been taking medicine or other
substances that might slow your reactions or make you drowsy.

- When using the machine, wear the appropriate protective gear, in
particular safety boots, long trousers, goggles and ear protectors.

- Use the machine for the purpose it is designed for — clearing scrub. Any
other use may be dangerous or cause damage to the machine.

2 - Preparation

- Carefully inspect the area where the machine is to be used and remove
any objects that might be projected by the machine (stones, wire, glass,
metal objects ...).

- Before use, always check over the machine to ensure that the tools and
deflectors are not worn or damaged. Replace any worn or damaged
parts.

- Maintain the electrical cables that stop the motor in good condition so
that you can be sure to turn the motor off.

- Check that no petrol or oil are leaking.

- Do not use the machine without its protective casings and ensure that all
the fittings are tight.

*2 SPEED MODEL

PREPARING THE MACHINE

DESCRIPTION

- Before beginning to clear a stretch of ground, mark out the area that may
be dangerous for other people, as shown below. Mark out this area with
notices forbidding people from entering while work is in progress.

- Since objects may be thrown up to 40 metres, mark out the dangerous
area as shown in the diagram. A ®

Brush cutting area=A’-B’-C’ - D’ A e

Danger zone=A-B-C-D

The danger areas (shaded) must be at least 40m wide.

- Avoid using around inhabited buildings, paths and parking “
areas.

- Never use when there are other people nearby.

3-Use

- Take care when starting the motor, following the manufacturer’s instruc-
tions and keeping your feet away from the blade(s).

- Stop the motor when the machine is not in use.

- When holding the machine, walk don’t run.

- Take great care when pulling the machine towards you or reversing the
direction of rotation (if fitted).

- Keep a safe distance from the rotating blades, set by the length of the
steering column.

- Do not place your hands or feet near or beneath rotating parts.

- If there is:

- abnormal vibration,

- a blockage,

- a problem engaging or disengaging the clutch,

- a collision with a foreign object,

- deterioration of the engine halt cable (following model).

- Stop the engine immediately (if the Engine halt cable is severed, use the
starter control as described in paragraph "start the engine" to stop the
Engine), let the machine cool down, unplug the spark-plug lead, inspect
the machine and have the necessary repairs carried out by an approved
repairer before using again.

- Work only by daylight or in good artificial light.

- Do not use the machine on slopes greater than 20%.

- Never pull the machine towards you when brush cutting

- Work across slopes, not up or down them.

- When working on a slope, do not stop or start abruptly. Slow down on
slopes and tight turns to avoid losing your balance or loss of control. Be
particularly careful when changing direction on slopes.

- On ground encumbered with objects or debris whether natural or not
(rocks, tree stumps, scrap metal, posts, etc.) any foreign body that might
be transformed into a dangerous projectile and/or damage the machine
must be avoided.

- On sloping or wet ground, beware of the risk of slipping.

- Using accessories other than those recommended may make the ma-
chine dangerous and cause damage to your machine which will not be
covered by your guarantee.

O©CoONOGR~AWN =
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4 - Maintenance / storage

- Stop the motor and disconnect the spark plug before cleaning, inspec-
ting, adjusting or maintaining the machine or changing the tool(s).

- Stop the motor, disconnect the spark plug and use thick gloves when
changing the tool(s).

- Keep all nuts and bolts tight to ensure safe conditions of use.

- To reduce fire risk, keep the motor, the silencer and the fuel storage area
free of plants, waste oil, or any other inflammable material.

- If the exhaust silencer is defective, have it replaced by an approved
repairer.

- Do not mend parts; replace them by the maker’s own spares.

- For your own safety, do not alter the characteristics of your machine. Do
not the motor speed settings and do not run the motor at excess speeds.
Regular maintenance is essential for safety and to maintain the level of
performance.

- Allow the motor to cool down before putting the machine away.

5 - Danger! Petrol is highly inflammable!

- Store fuel in containers specially designed for it. Always fill the tank
outdoors and do not smoke while doing it.

- Do not unscrew the fuel cap or top up with petrol while the motor is run-
ning or still hot.

- If petrol is spilt on the ground, do not try to start the motor; Carry the ma-
chine elsewhere and avoid all naked flames until the petrol vapour has
dispersed.

- Store the machine in a dry place. Never store the machine in a building
where the petrol vapour can reach a flame, spark or source of intense
heat.

- Replace the caps of the fuel tank and the petrol can correctly.

- Limit the amount of petrol in the tank to reduce spillage.

- Do not run the motor in a confined space where carbon monoxide vapour
might accumulate. - Carbon monoxide can be fatal. Ensure good venti-
lation.

6 - Moving, handling, transporting

- Any action on the machine apart from brush cutting must be performed
with the cutter blades disengaged.

- Except when brush cutting, the machine must be moved according to
the instructions in paragraph "moving".

- Handling: do not lift the machine by yourself. The machine’s weight is
shown on the manufacturer’s plate and in this manual. The machine
must be handled only as described in the "Handling" section.

- When loading or unloading the machine to or from a trailer, use a suitable
ramp.

- Lash the machine down correctly for safe transport.

- The machine should be transported in a trailer; do not use any other
method of transport.

- Blade brake handle

- Throttle

- Forward gear handle

- Handlebars

- Oil gauge and filler cap
- Basket

- Wheel

- Blade protection

- Mobile front wheel

10 - Spark plug

11 - Fuel priming pump

12 - Exhaust grid

13 - Air filter casing

14 - Petrol tank cap

15 - Automatic reeling starting cord
16* - Slow / fast forward handle




MACHINE IDENTIFICATION PLATES

- Nominal power

- Weight in kilograms

- Serial number

- Year of manufacture

- Type of grass cutter

- Manufacturer's name and address
- EC identifier

- Maximum motor speed

IOTmMOOW>

The handlebars are folded up: pull handlebars avoiding damaging
the cables.

Fix the handlebars (1) to the support (2). Select the oblong
hole you wish for setting the height of the handlebars (1).

Fasten the cables with the collars (1).

e e e e e e e e e e e e e e e e e



ASSEMBLY OF THE BLADE

Gloves must be worn

Remove (1) then the turbine (2) to free the blade.

Carefully re-install the parts in the order shown on the dia-
A gram.

USE OF THE GRASS-CUTER
E] PREPARATION

OIL FILLER AND GAUGE
PETROL

Super or lead-free Recommended oil » see the motor manual
Petrol capacity Oil capacity
EA190V 1L EA190V 0,6L




E BAG ASSEMBLY - BASKET ASSEMBLY

BAG ASSEMBLY : Position the bag, rigid part underneath. Catch the metal-
lic skeleton by its handle and put it in the bag. Slide the plastic circlips aro-
und the skeleton and clip them in following order : Upside horizontal circlips,
then lateral circlips and finally downside horizontal circlips.

BASKET ASSEMBLY : Pull up the back bonnet and hang up the basket by its
hooks in the holes. Let lean the receptacle against the back side of the de-
vice.




E FORWARD MOVEMENT OR WORK

Forward gear

I] AIR FILTER / CLEANING THE MOTOR

[:] STOPPING THE ENGINE

Do not use inflam-
mable solvent to

A

clean the air filter’s

foam rubber element

-EN



Pedestrian-controlled motor mower. The attached “part-list” (optional), is destined solely for the approved repairer’s use.

TO BE PERFORMED BY AN APPROVED WORKSHOP

BELTS GRIPPING

Belts gripping

Loosen the nuts and remove the intermediary
part (indicated way) to grip the belts. Then jam
the nuts.

A Remove the sparkplug before any intervention.

[a CHANGING THE CABLES

m Changing the forward and reverse gear-cable

Loosen the locking nut (1).

Loosen the centre screw (2) 2 to 3 turns.
—— Lock the locking nut (1).

Repeat the operation if necessary

Reassembly : Proceed with the reverse operation

6-EN



TRACTION PROBLEMS

Tension the drive cable on the handle (see K2).

m PERIODIC MAINTENANCE

If there is insufficient adjustment, tighten the screw 1.

Engine: 1st oil change after 5 hours and then every 25 hours of operation. Follow the instructions in the engine maintenance booklet.

Tighten all the bolts in the machine after 5 hours of operation. Then check them periodically.

Reduction gearbox

Checking the oil level at least every 100 hours of use. Level required: 25mm from the upper edge after the cap.
Oil quality: SAE 10W-30 - Class SG or SF.

A Forward movement clutch
control

- N

4 D
Cutting height control

E"

&)

Blade clutch handle

Z
"L

Rotating blade: keep hands and feet away. Risk of severing.

 Accelerator

©

1 - Disconnect the sparkplug before any maintenance or repair
work.

2 - Lame rotative attention aux projections.

3 - Read the user's manual.

4 - Keep safety distances.



E TECHNICAL SPECIFICATIONS

1 - Weight

2 - Net output. The engine power indicated in this docu-
ment is the net output obtained by testing an engine from
a production run according to Standard SAE J 1349 at a
given speed of rotation. The power of another production
run engine may differ from this indicated value. The ac-
tual power of an engine installed in a machine depends
on various factors such as the speed of rotation, the tem-
perature, humidity, atmospheric pressure and mainte-
nance conditions and other factors.

3 - For engine revolutions (rpm)

4 - Nominal power

5 - Nominal engine revolutions (rpm)

6 - Guaranteed acoustic pressure level (as per Directive
2000/14/CE)

7 - Acoustic pressure level at driver’s seat (as per Direc-

tive EN 12733 : 2001)
8 - Measurement uncertainty (dBA)

9 - Measured acoustic pressure level (as per Directive
2000/14/CE, 2005/88/EC)

10 - Measurement uncertainty (dBA)

11 - Vibration level transmitted to operator’s hands (as
per Directive EN 12733 : 2001, EN 12096-D : 1997)

12 - Measurement uncertainty (m/s?)
13 - Velocity

14 - Traction / Transmission

15 - Stopping of blade

16 - Cutting width

17 - Cutting height

ENGINE
BRIGGS & STRATTON BRIGGS & STRATTON SUBARU
DOV 850 SERIES EA190V HONDA GCV 160 HONDA GXV160
1 63 Kg 63 Kg 63 Kg 63 Kg 63 Kg
2 2,77 KW 3,31 KW 4,10 KW 3,30 KW 3,20 KW
3 3000 tr/min 3000 tr/min 3600 tr/min 3600 tr/min 3600 tr/min
4 2,77 KW 3,31 KW 3,40 KW 2,90 KW 3,20 KW
5 3000 tr/min 3000 tr/min 3200 tr/min 2900 tr/min 3600 tr/min
6 100 dBA 100 dBA 100 dBA 100 dBA 100 dBA
7 83,1 dBA 83,9 dBA 83,5 dBA 86,6 dBA 83,4 dBA
8 +1dBA +1dBA + 1 dBA + 1 dBA +1dBA
9 98,1 dBA 98,9 dBA 96,8 dBA 98,2 dBA 96,0 dBA
10 +1dBA +1dBA +1dBA +1dBA +1dBA
11 3,19 m/s? 4,92 m/s? 7,5 m/s? 4,89 m/s? 4,98 m/s?
12 +0,1 m/s? +0,1 m/s? +0,1 m/s? +0,1 m/s? +0,1 m/s?
13 3,6 Km/h/ 1er 2,3 Km/h - 2¢ 4 Km/h
14 Rear wheels : by guard
15 Red clutch control on handlebar
16 50,5
17 6 levels (50 mm to 85 mm)




MPABNJIA TEXHWUKW BE3ONACHOCTU

- - O6patliatb 0c060e BHUMaH1e Ha CBeAeHNs, NPeALecTByoLLne cne-

[NYHOLLIMM yKa3aHWsM:

CHrHanusupyeT 0 BbICOKOW BEPOSITHOCTH nosnyye-
HUSl COPLO3HBIX M 4aXe CMePTeNbHbIX

TeNecHbIX NOBPEXAEHWH B Cly4ae HecoGNI0AeHNs NHCTPYKLWA.

- OCTOPOXXHO: CurHanuaupyeT 0 BO3MOXHOCTW MOJTy4eHus Tenec-
HbIX MOBPEX/EHWA UM Nopyn 060pyAOBaHUS B Crlyvae Hecoboae-
HUS| UHCTPYKLIWIA.

- MPUMEYAHME: NcTo4HMK NonesHoi nHdgopmaumm.
[laHHblii CMMBON NpU3biBaeT K 6AUTENLHOCTM NPY BbINOS-
HEHWUN HEKOTOPbIX OnepaLuii.

- B cnyyae Bo3HUKHOBEHWS Npo6nem unu nto6oro Borpoca kacartesibHo
yCTpoiicTBa cnefyeT obpallarbes K obuumansHoMy ANCTpUBYTopy.

BHUMAHME: YcTpoiicTso pasp TaHo Ans
6e30MacHoi M Hafle>XXHOH pa6oTbl B 9KCMNyaTaUMOHHbIX
YCNOBUSIX B COOTBETCTBUM C MHCTPYKUMsIMU. [epen ucnonb-
=171 soBaHueM ycTpoiicTBa CreAyeT BHUMATENbLHO NPO4ECTb U
YCBOMTb COlep>KaHue HacTosLero pykosoacTsa. B npoTusHoMm cnyyae
Bbl praeTechb O ™M TPasM U NOBpe>XXAeHus 060-
pyAoBaHus.

ny

1 - O6y4eHue / Uncbopmaums

- OcBOMTLCA C NPaBUNBHOM 3KCNNyaTaumneii u ynpasneHuem, npexae
4YeM UCroMb3oBaTh YCTPONCTBO. YMETh 6bICTPO OCTaHaBNMBaThb ABU-
ratenb.

- YCTpOiCTBO BCeraa A0MKHO NCMONb30BaTLCS COrNACHO PekoMeHaa-
LMSIM, yKa3aHHbIM B PyKOBO/ACTBE N0 3KCryaTauum.

- He 3a6biBaTb 0 TOM, YTO MoMb3oBaTesNlb HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a
TPaBMbI UM ONACHbIE NOBPEXAEHNS, HAHECEHHBIE MHBLIM NINLAM NN
nx nmyuiectsy. OH HeCceT OTBETCTBEHHOCTb 3a OLEHKY NoTeHumanb-
HbIX PUCKOB 06pabaTbiBAEMOro y4acTka 1 3a NPUHATUE BCex He06X0-
[MMbIX Mep MPeAoCTOPOXHOCTM Ans  obecnedeHns CBoei
6e30MacHOCTU, B 4aCTHOCTU, Ha CKNIOHAX, HA HEPOBHOM, CKOJIb3KOM
VNN NOABUXKHOM FpyHTE.

- Hukora He No3BONSTL MCMONb30BaThL YCTPONCTBO AETSIM UK fMLaM,
He 03HAKOMJIEHHbIM C AaHHbLIMW WHCTPYKUMSIMU. MeCTHbIMU HopMa-
TUBHbIMM aKTaMn MOXKeT yCTaHaBNMBATLCA MUHMMANbHbIA BO3pacT
LNS nonb3oBaTens.

- He vcnonb3oBatk yCTpoiicTBO Nocne npvema nonb3osaTernem Meam-
KaMEHTOB UMK BELLECTB, MOTyLLIMX HEraTUBHO MOBAUSTH HA GbICTPOTY
peakuuu 1 6anTeNbHOCTb.

- Mpwn “cnonb3oBaHUM yCTPOMCTBA HOCUTL COOTBETCTBYIOLLME CPef-
CTBa 3alLWThbl, B 4YaCTHOCTH, 3aLUMTHYIO 06YBb, ANMHHbIE BPHOKK, 3a-
LNTHBIE OYKM M MPOTUBOLLYMHbIE HAYLLIHUKA.

- Micnonb3oBaThk yCTPOWCTBO MO HA3HAYEHMIO, @ UMEHHO ANS BbIPYOKN
KycTapHuka. /icnonb3oBaHne B WHbIX LENsiX MOXET NpeacTaBnsiTe
0MacHOCTb UMK NOBJIeYb 3a COBOI NOBPEXXIeHNe YCTPOCTBa.

2 - MoaroToska

- TwarenbHO OCMOTPETbL y4acToK, Ha KOTOPOM AOSIXKHO MCMOMb30-
BaTLCS YCTPOWCTBO, U y1ANUTL BCe 06LEKTLI, KOTOPbIE MOTyT OT6pa-
CbIBaTLCA YCTPOWCTBOM (KaMHU, NPOBO/AA, CTEKII0, MeTannnyeckme
npeameTsl U T.4.).

- Mepen vicnonb3oBaHWem Bceraa NPOBOAUTL BU3yarllbHblii OCMOTP
YCTPOICTBA, 4TOObI y6eaNTLCS B OTCYTCTBUM N3HOCA UK NOBPEXKae-
HUSt PEXKYLLIMX MHCTPYMEHTOB 1 AehnekTopos. MNpon3BoanTb 3ameHy
WN3HOLUEHHbIX U NOBPEXXAEHHbIX neTaneﬁ.

- Ecnmn ycTpoiicTBo 060pyA0BaHO KHOMKOM OCTaHOBa ABUraTens, co-
Aep>xaTb IneKTpuyeckne kabenu ocTaHoBa AsuraTtens B UCMPAaBHOM
COCTOsiHUM aAns obecrneyeHus ocTaHoBa asuratens.

- BbINonHATb NpOoBepPKY Ha npeaMeT OTCYTCTBUA YyTEYKU >XUAKOCTHU
(6eH3uHa, Macna u T.4.)

- He akcnnyaTupoBaTb yCTPOACTBO 6€3 6pbI3roBuKa Uinm 3aLUmUTHbIX KO-

* IBYXCKOPOCTHASA MOJIEJb

JKYXOB M y6eAnTLCS B HAAEXKHOI 3aTSKKE BCeX KpeneskKHbIX Npucro-
CO6NEHNiA.

- Mpe>xae YeM NpUCTYNUTL K BbIpybKe KyCTapHUKa Ha y4acTke 3emnu,
yCTaQHOBUTb rPaHMLbl NepUMeTpa ONacHoi [Ans NOCTOPOHHMX NWL
30HbI B COOTBETCTBUM C HUXKECTEAYOLWMMN YKa3aHUAMN. YcTaHoBUTb
rpaHvubl 9TOW 30HbI C MOMOLLbIO LLUTOB, yKa3biBasi Ha 3anpeT npo-
HUKHOBEHUS1 BHYTPb BO BPEMSA BbIMNONIHEHUSA paGOT Ha nnowagke.

MakcymansHblii pafnyc BO3MOXHOrO BbI6poca 06bEKTOB MOXET [0-

cTuratb 40 METPOB, MO3TOMY CneayeT yCTaHOBUTb FPaHNLibl ONacHOro

nepuMeTpa B COOTBETCTBUN C HIKECTEAYIoLLEl CXEMOR. A =

MepumeTp BbIPY6KHM KycTapHuka = A’-B’ - C’ - D’ :

MepumeTp 6e3onacHoi 30Hbl =A-B-C-D 1

Kopuaopbl 6e30nacHOCTV  (3aITPUXOBAHHbIE  30HbI) | &

[OSKHbI UMETb MUHUMASTbHYIO WMPKHY 40 M. n

- M3beraTb NpoBeAEHNS OYUCTKN OT KyCTapHMKa BOIM3N XXUNbIX MECT,
newexoaHbIX 30H U CTOAHOK.

- Hvkorpa He ncnonb3oBaTth YCTPOWCTBO B NPUCYTCTBUM MOCTOPOHHNX
nu.

3 - Okennyartauus

- OCTODO)KHO 3anyckaTb ABurartenb, COGJ‘IPOLLaﬂ yKadaHus npon3soau-
Tens U Aepxka CTYMHM HOr noojanb OT PexXyLllero(ux) MHCTpy-
MeHTa(0B).

- OcTaHaBnuBaTh ABUraTesb, KOrAa yCTPOWCTBO ocTaeTcs 6e3 npu-
cMoTpa.

- NaTn, n Hukorpa He 6exkaTb BMECTE C YCTPOWCTBOM.

- TonkaTtb yCTPOWCTBO Nepef cO60M N MeHATL HanpasneHne xona
(ecnu dyHKUMSA AOCTYNHA), cobtoaas 60MbLLy OCTOPOXXHOCTb.

- CobntoaaTb 6e30MacHyt0 AMCTaHLMIO MO OTHOLLEHUIO K Bpallato-
LMMCS PEXYLUMM MHCTPYMEHTaM, 3aaaBaemyto ANVNHON pyKOSTKW
ynpasneHusi.

- He nomeLlaTb PyKn Ui HOrvM BO3/e BpallatoLnXcst aIEMEHTOB Unu
noa HUMK.

- He nucnons3oBatb PbIXNUTENb, KOraa no6nm3ocTu HaxoaAaTca nau, B
0CO6EHHOCTHN AeTn, NN XXUBOTHbIE.

- B cnyuae:

- HeOBbI4HOM BMGpaLMK,

- 65IOKUPOBKMU,

- Npo6neMbl BKIHOHEHUS

- yiapa 0 CTOPOHHUIA NpeaMeT,

- MoBpesX ieHns kabens ocTaHosa ABUraTens (8 3aB/CHMOCTY OT MOAENN),

- HeMeanenHo octaHoBUTL ABUraTenb (ecnu kabenb ocTaHoBa ABura-
Tens OTKIOYEH, NPUBECTN B AENCTBIE KHOMKY YNpaBneHus ctapTepa,
Kak onucaHo B § «3anyck Asuratens», 4Tobbl OCTAHOBUTL ABUra-
Tenb), AaTb YCTPOWCTBY OCTbITb, OTCOEANHUTL NPOBOJ, CBEUM 3aXKN-
raHus, OCMOTPETb YCTPONCTBO U NPOM3BECTH HEOOXOANMbIVA PEMOHT,
OﬁpaTl’IBLLIIACb K YNOJHOMOYEHHOMY cCrneuynManucty no pPemMmoHTYy,
npe>xze 4emMm CHOBa ero ucnonb3oBaTh.

- Pa6oTaTb TONbKO npu ceeTe AHA WU B YCNOBUAX XOPOLLEro UCKyc-
CTBEHHOro ocBelleHust.

- He ncnonb3oBaTth yCTPONCTBO Ha CKIOHAX C YrloM HakyioHa 6onee
20 %.

- Hukorpa He npon3soanTb BbIPYOKY KycTapHWKa, Talla yCTPOCTBO K
cebe.

- O6pabaTbiBaTh CK/OHbLI B MOMEPEYHOM HampasfieHn, HUKoraa He
NOAHMMASCH W He OMycKasiCh

- HaXOl:lﬂCb Ha CKJI0He, pe3K0o He oCTaHaBIMBaTbCA U He TporaTbCs C
MecTa. Ha ckioHax v KpyTbIx NOBOpOTax 3aMeAnsaTh X04 BO n3bexxa-
HWe ONpOoKMAbIBaHWS U noTepyu KoHTpons. Cobntoaate ocobyto 6aun-
TENbHOCTb NPU UBMEHEHUN HanpaBNEeHNA ABUXKEHNSA Ha CKITOHaxX.

-Ha y4acTKax, 3arpoMo>KAeHHbIX npeaMeTamMmu unv NpupoaHbIMKU Unn
HAHOCHbLIMU 06JIOMKaMu (CKaJ‘IbeIMM nopoaamu, nHAMu, metTannuye-
CKUMU OTXO0AamMu, KONbsMU 1 T.ll.)i cnepyet n3beratb N6Oro CTo-
POHHEro npeamMeTa, KOTOphIﬁ MO>XeT OKa3aTbCs ONnacHbIM CHapsA0M
n/vnu NoBpeanTb YyCTPOCTBO.

- Ha HakmoHHbIX 1 MOKPbIX y4acTkax cneayeT cobnofate 0CTOPOX-
HOCTb BO M3be>kaHve pucka nageHus.

- Micnonb3oBaHne HepekoMeHyeMbIx akCeccyapoB MOXET caenatb
YCTPONCTBO ONAacHbIM 1 MoBieYb 3a CO60M NOBPEXKAEHUS, KOTOpble
He MOKpbIBAlOTCA rapaHTueil.

4-Ti 0e o6cny. /xp

- OCTaHOBUTb ABuraTtesib U OTCOEeANHUTL CBeYy 3aXKuraHusi, npexxae
YeM NPpUCTYNUTb K BbINOJIHEHWUIO N6bIX OI'IepaLlVlﬁ YUCTKW, NPOBEPKMU,
CMEHbl MHCTPYMEHTA, PeryanpoBkn Uiu TexHU4eckoro oﬁcny»(vlaa—
HWs yCTpOiACTBA.

- OcTaHoBUTL ABuraTtesib, 0TCOeAUHUTbL CBEYY 3a>KUraHusa n ncnosib-
30BaTb TOJICTbIE NepYaTKy A4S CMEHbI UHCTPYMeHTa(oB).

-ﬂep)KaTb BCE raiikv v BUHTbI 3aTAHYTbIMKU Ans obecneyeHus 6e3-
onacHbIX yCroBuii akcnyaTaumm.

- [Insi CHU>KEeHMS pyCKa BO3rOpaHns yaansiTh U3 iBUraTens, rylwmtens
N 30HbI XpaHeHnsa 6eH3nHa pacTeHus, U3NULWKKU CMa3kn un nobble
WHble mMaTepurarbl, KOTOPbIE MOTYT BOCM/IAMEHUTBLCA.

- Mpou3BoANTL 3aMeHy NOBPEXXAEHHbIX rnyLunTenei, 06paTUBLIMCL K
YNOSTHOMOYEHHOMY CMeLnanucTy rno PEMOHTY.

- He pemoHTupoBaTte aetanu. Mpon3soanTs 3aMeHy aeTaneil opuru-
HallbHbIMW 3an4acTaMn.

- B uensix Baweit 6e30nacHOCTY He N3MEHSATL XapakTEPUCTUKN YCTPOA-
cTBa. He uamMeHsiTb HaCTpOﬁKl’I perynuposaHusa CKOpoCTU U He A0-
nyckatb paﬁOTy asuratenss Ha CAUWKOM  BbICOKUX OGOpOTaX.
PerynﬂpHoe TexHun4yeckoe 060ﬂy>KI/IBaHIAe SABNsieTCA rnaBHbIM MO-
MEHTOM Ans obecrneveHuns 6e30nacHOCTV U NoaaepKaHns pabo4mx
XapakTepucTuK Ha AOJSIXXHOM YpOBHE.

- [laTb fBMraTento ocTbiTk, MPex e YeM y6paTb YCTPOICTBO Ha CBOE
MecTo.

5-B
LMMCS BOLLOCTBOM:

- XpaHuTb TOMNANBO B CreLManbHO MpeyCMOTPEHHbIX NS 3TOro eMKo-
cTax. Mpon3BoAUTEL 3annBKy TONBKO Ha YNULE U BO BPEMS BbIMOJIHE-
HUSI AaHHOW Onepauun He KypuTb.

- Hukorpa He cHMaTL NPOBKY C TOMIMBHOTO 6aKa U He A06aBnsTL GeH-
31H BO BpeMsi paboTbl ABUraTesisi UM Moka OH eLLe ropsiiunii.

- Ecnn 6eH3nH nponuncs Ha 3eMIito, He NbITaTbCa 3anycTUTL ABura-
Tenb, a NepeMecTUTb YCTPOCTBO NOAANbLUE OT 3TOW 30HbI 1 MPUHATL
Mepbl Anst NpefoTBpaLLeHUst BOCTNIAMEHEHMS, MOCKONbKY napbl 6eH-
31Ha He pacceuBatoTCs.

- XpaH1Tb yCTPOWCTBO B CYXOM MOMeLleHun. Hukoraa He xpaHuTb
YCTPOICTBO B NOMELLIEHUM, T/ie Napbl 6eH3MHa MOryT JOCTUrHY Tb Nna-
MEHMU, NCKP WM MOLLIHOTO UCTOYHMKA Tenna.

- MpasunbHO ycTaHaBNMBaTh HA MECTO NPOGKM TOMAIMBHOMO 6aka.

- OrpaHnumnBaTth KonM4ecTBo 6eH3nHa B 6ake AN MUHUMU3aUUM pas-
6pbI3rvBaHms.

- He 3anyckathb ABuratenb B 3aKpbITOM MOMELLEHUM, TAe MOTYT cKarn-
NMBATLCA Napbl MOHOOKWCK yriepoaa.

- MoHooKkUCh yrnepoaa MoXeT 6bITb cMepTenbHoin. ObecneunTs xo-

POLLYIO BEHTUNSILMIO.

Tb. B SIBNSAGTCA nerkosocniameHsio-

6 - Mep P! , Tl TUPOBKA

- Jlo6oe peiicTBME C YCTPOICTBOM MOMUMO BbIPYOGKU KyCTapHUKa
AO0JIKHO BbINOSIHATLCA CO CHATbIMU PEXYLWUMN UHCTPYMEHTAMM.

- Mepemelerne (3a ncknoueHnem paboTsl) AOMXKHO OCYLLECTBAATLCS
B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMAMU, NpuBeeHHbIMN B § «[epemellie-
Hue».

- MNepeHocka: He NoAHUMATL YCTPOWCTBO B 0ANHOYKY. Bec ycTpoiicTea
yKasaH Ha LUTKe Npou3BOAMTENS U B KOHLIE HACTOSLLEro pykoBoj-
ctBa. [Ins obecneyexnst 6e30MacHOCTM UCMOMb30BaTb METO/ nepe-
HOCKM, COOBPasHbIil BECy yCTPOWCTBA U CUTyaLmm.

- Pasrpyska v norpyska ycTpoicTBa Ha npuuen [0f>KHa OCyLLecTs-
NATLCA C MOMOLLLIO COOTBETCTBYIOLLIEN NOrpy304HOi NnaThopmbl.

- MpaBunbHO 3aKkpenuTL yCTPONCTBO ANt TPAHCMOPTUPOBKM B MOJTHOM
6e30MacHoCTy.

- TpaHCI'IOpTMpOBKa A0JKHA OCYLWEeCTBATLCSA C UCNOJSIb30BaHUEM NpU-
uena. He ncnonb3osaTh HUKakoe Apyroe TPaHCMopTHOEe CPescTBO.

NMOArOTOBKA YCTPOMCTBA

OMUCAHUE

- bak
Kon
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- PykosiTka TopMO>KeHus ne3sus

- Pbivar rasa

- PykoaTka nepepgHero xoaa

- PykoaTb ynpasnexus

[Mpobka ans 3anuea u JONMBKM Macna

eco

- Ko>Kyx pexxyLiero nHcTpyMeHTa
- MNepenHee koneco Ha BepThore
- CBeua 3axkuranus
Hacoc nopakadkm Tonnmea
BbinyckHas peleTka
Kopnyc Bo3ayLiHoro cunbtpa
Mpo6bka TonnuesHoro 6aka
LLIHyp npuBofa cTapTepa ¢ aBToMaTuyeckon NnepeMoTKon
16* - Pbiyar MeneHHoro/6bICTporo nepemMeLLleHms
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PyKOHTb CKnaabiBaeTCA: NOTAHYTb PYKOATb, CTapasiCb He noBpe-

InTb kKabenu.

3adumkerpoBaTb pyKosiTb ynpasneHus (1) Ha onope (2).
BbibpaTb Hy>kHOE NMpojonrosaToe 0TBEPCTUE ANS pery-
JIMPOBKMN PYKOSATH ynpasnenus (1) no BbicoTe.

e e e e e e e e e e e e e e e e e

3ABO/ICKOM WNUTOK YCTPOUCTBA

A - HomMuHanbHas MOLLHOCTb

B - Macca B kunorpammax

C - CepuiiHblii HOMep

D -loga Bbinycka

E - Tun KycTOpe3Hon MalluuHbl

F - HanmeHoBaHve v agpec npov3soanTens

G - Mapkuposka EC

H - MakcumanbHas ckopocTb BpalleHuns asuratens

3akpenuTb Kabenm ¢ NoMOLLbIO XOMYTOB (1).



CBOPKA JIE3BUS

HoweHue nepyatok ob6a3arTenbHO

OTKpyTUTb BUHTHI (1), 3aTEM LeHTpUdyry (2), 4To NO3BONSET BbICBOOOANTL N1I€3BUE.

AVCTaHOBMTb Ha MecTo JeTanu B Nnopsiake, Moka3aHHOM Ha Cxeme.

UCNOJNIbSOBAHUE KYCTOPE3HOW MALLUWHBI

m NoAroTOBKA

m MOJIHbIA 3AMNAC TOMJIMBA m MOJIHbIA 3ANAC MACJIA U YPOBEHb
BeHauH BhiclLero kayecTsa nam PekoMeHayeMoe Macno » pykoBOACTBO N0 dKCNiyaTauuu asuraTens
HEeaTUNMPOBaHHbIN 6eH3nH O6bemM Tonnmea O6bem macna
EA190V 1L EA190V 0,6L




E CBOPKA BAKA — KPEMJIEHUE BAKA

CBOPKA BAKA: YCTaHOBWTb MELLIOK >KECTKO CTOPOHOM BHU3. B3sTb Me-
TanIM4ecknin kapkac 3a PyKosiTKY U HafiBUHYTb €ro Ha MEeLLOK PYKOATKOW
BBepx. BepTukanbHas 4acTb kapkaca 0CTaeTCs CO CTOPOHbI OTBEPCTUA
Mellka. HanBrHyTb NnacTMKOBbIE 3a>KMMbl BOKPYT Kapkaca v 3akpenuTb
ero CBepxy BHW3 B CleaytoleM MOpsAKe: BEPXHUWA FOpPU3OHTaNbHbIV
3a>XUM, 6OKOBbIE 3aXXUMbI, HV>KHUIA FOPUBOHTANbHbBIN 3a>KNM.

KPEMJIEHWE BAKA: MoaHATb 3aHIOK0 3aCNIOHKY YCTPOWCTBA M NoABe-
cuTb 6aK 3a 2 BEPXHMX KPoKa, 3aKpenus B CreumnanbHo npeaHasHayeH-
HbIX A8 9TOro nasax. bak fJomkeH onMpaTbCcs 0 CTEHKY yCTPOCTBa.




E NEPEQHUA XO[ NPU NEPEMELLEHUU UNW PABOTE

oA

MepeaHwuii x

[Lins 4ucTKM neHonna-
CTOBOrO 351IeMeHTa
BO3JyLWHOro punbTpa
He ucnonb3oBaTh BOC-
nnameHsiloLmecs pac-
TBOPUTENU

I] BO3AYLUHbIA ®UNBLTP / YACTKA ABUrATENS

[:] OCTAHOB [IBUrATES

A

-RU



Kartanor 3anuacren, KOTOprI;I npunaraeTtca (I'IO Tpe60BaHI/I}O) npegHasHa4yeH TOJIbKO AJ14 YNOJTHOMOYEHHbIX CNeUunainCcToB NO PEMOHTY.

PABOTbI, BbINMOJIHAEMbIE YNO/THOMOYEHHOW PEMOHTHOWN MACTEPCKOW

HATAXXEHWUE PEMHEN

Hats>keHne pemHeii

Cnerka oTBUHTUTE 2 raiku, Kpensiume pene, u
nepeMecTuTe ero B HanpasleHUn CTPesnKM,
4YTO NO3BONAET HATAHYTb 06a pemHsi. CHoBa
Hafe>XHO 3acTOMOPWTbL rankyM B HOBOM MOMO-
XKEHUN.

OTCcoeAnHUTb CBEYYy 3a)KuraHusi nepep BbiNOJIHEHUEM
no6bix onepaumii Texo6cny>xmBaHus

[a SAMEHA KABENEI

m 3ameHa kabens nepepHero xona

OTBWHTUTL KOHTpranky (1)

OTKpPYTUTb LEeHTpasnbHbI BUHT (2)
—— Ha 2-3 obopoTa

3acTonopuTb KOHTpraky (1)

Mpu He06X0AMMOCTH NOBTOPUTL

AaHHyl0 onepaumio

MNoBTOpHas ycTaHOBKA: BbiNoNHUTL Onepauuto B 06paTHOM nopaake



NPOBJIEMA TAl'n

CHoBa NoATsHYTb Kabenb nepeaHero xoaa K pykositn

(Cm. puc. K2)

Ecnu perynuposka HefocTaTouHa, 3aKpy TUTb BUHT 1

m NJAHOBO-NPEAYNPEAUTEJIbHbIA PEMOHT

[AsuraTtens: 1-i1 cnve yepe3 5 yacos, 3aTem kaxkaple 25 4acos paboTbl. [Ans cnpasBkn 06pallaTbCs K XypHany TEXHUYECKOro
o6cny>KuBaHua asuraTens.

MoatsrneBaTtb BCe 60NThbI yCTpOﬁCTBa yepes 5 yacos paGOTbI. 3atem nepnoanyecku BbIMoJIHATL MPOBEPKY.

Kopnyc peaykTopa: npoBepsTb ypOBEHb Macna Kak MUHUMYM Kaxkable 100 4acoB ncnonb3oBaHns. Heo6xoavMblii ypoBEHb CO-
cTaBnseT 25 MM OTHOCUTENbHO BEPXHEro Kpast 3a NPO6KOW.
KauvecTtBo Macna SAE 10 W-30 — knacc SG unm SF.

m HAKNEAKU

L )
Perynuposka
BbICOTbI PE3KM

A anIBO,EI, cuenneHuna gna
nepeMelLeHnsa snepes

- N

Ty

PyKOﬂTKa BKJTHOYEHUA Ne3Bus

Z
"L

[ep>kaTb pyKW 1 HOTW HA PaCcCTOSIHWM, BpallatoLleecs ne3sune
NpeacTaBnsieT PUCK OTCEYEHUS] KOHEYHOCTe

BkntoueHue rasa

1 - OTCOeanHNTL CBeYy 3a>KUraHus, npexxae Yem npucTynuTb
K BbIMOJIHEHUIO onepaum?l TeXOGCJ'Iy)KVIBaHVIﬂ 1 peMOHTa.

2 - BpawaroLeecs nessue, nNposiBAsSiTb OCTOPO>XKHOCTb K Bbl-
6pocam

3 - [poyecTb pyKOBOACTBO NO 3KCnnyaTauum

4 - CobnrofaTb 6e30nacHyr0 ANCTaHUMIO



E TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

1-Bec 4 - HoMnHanbHas MOLWHOCTb 11 - YpoBeHb Brbpaumu Ha pyky onepartopa (CornacHo
. nvpekTteam EN 12733:2001, EN 12096-D:1997)

2 - NonesHas MOLWHOCTb. MOWHOCTb ABUraTENA, YKa—- 5 - HOMUHanNbHbIA pexum paboTbl ABuraTens

3aHHas B HACTOALLEM [LOKYMEHTE, ABNSeTCA NONe3HON (06/MuH) 12 - MNorpelwHOCTb N3MepeHust (M/c?)

MOLLHOCTbIO, ONpPeAeNeHHON MyTeM UCMbITAHUA Ce-
PUNHOrO ABUraTens B COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTOM
SAE J 1349 Ha oHOW 3aaaHHON cKopocTu. Mouy-
HOCTb APYroro Npou3BOACTBEHHOIO ABUraTeNs
MOXET OT/INYATbCA OT YKa3aHHOIr0 3Ha4YeHus. Peanb-
Has MOLLHOCTb ABUraTens, yCTaHOBIEHHOIO Ha
YCTPOMCTBE, 3aBUCUT OT Pa3nYHbIX (hAaKTOPOB, TAKNX 8 - MNorpelwHocTb n3meperus (aBA)
KaK CKOpPOCTb BpaLLEHWS, TeMNepaTypHble YC/IOBUS,
YPOBEHb BJAXHOCTU, aTMOCepHOe AaBNeHME, TEX—
HUYyeckoe obcnyxuBaHue v T.M.

6 - YpoBeHb rapaHTUPOBaHHON 3BYKOBOI MOLLLHOCTMN
(cornacHo anpekTnBe 2000/14/CE)

13 - CkopoCTb NepeMeLLeHns Bnepes

14 - Tara / TpaHcmuccus
7 - YpoBeHb 3ByKOBOrO [lJaBJIeHNs HA MecTe yrnpasre-

HUs (cornacHo anpextuse EN 12733:2001) 15 - OcTaHoB nessust

16 - LLinpuHa cpe3aHus

9 - YpoBeHb U3MEPEHHOM 3BYKOBOW MOLLHOCTM 17 - BeicoTa cpesanus

(cornacHo aupekTvBam 2000/14/CE, 2005/88/EC)

10 - MorpeLuHocTb n3mepexuns (obA
3 - ina pexuma paboTsl aBuratens (06/MuH) P s (aBA)

MOTEUR
BRIGGS & STRATTON BRIGGS & STRATTON SUBARU
DOV 850 SERIES EA190V HONDA GCV 160 HONDA GXV160
1 63 Kr 63 Kr 63 Kr 63 Kr 63 Kr
2 2,77 KBT 3,31 kBT 4,10 KBT 3,30 kBT 3,20 KBT
3 3000 06/Mu1H 3000 06/Mu1H 3600 06/M1H 3600 06/M1H 3600 06/MuH
4 2,77 kBT 3,31 kBT 3,40 kBT 2,90 kBT 3,20 kBT
5 3000 06/MUH 3000 06/MuH 3200 06/MUH 2900 06/MUH 3600 06/MUH
6 100 abA 100 obA 100 obA 100 obA 100 abA
7 83,1 nbA 83,9 nbA 83,5 nbA 86,6 AbA 83,4 nbA
8 + 1 abA + 1 abA + 1 abA + 1 abA + 1 abA
9 98,1 abA 98,9 abA 96,8 AbA 98,2 nbA 96,0 ABA
10 +1 aBA +1 aBA +1 nBA +1 nBA +1 aBA
11 3,19 m/c? 4,92 m/c2 7,5 M/c? 4,89 m/c2 4,98 m/c2
12 +0,1 m/c? +0,1 m/c? +0,1 m/c? +0,1 m/c? + 0,1 m/c?
13 3,6 KM/4 / 1-5 2,3 KM/4 — 2-5 4 KM/Y
14
3aJHue Koneca: Ha Kopnyc
15 . .
KpacHbli1 MyCKOBOW pbluar Ha PyKOATY ynpaBneHus
16 50,5
17 6 NosIoXXeHun (0T 50 MM 4,0 85 MM)







Déclaration CE de conformité

Je, soussigné (11) (2) déclare par la présente que la machine
décrite ci-dessous est conforme aux dispositions des Directives

Représentant autorisé avalider lajdocu tation technique (3).
Référence aux normes harmonisées (8).

Fait a : (9) date : (10), signataire : (11) signature : (12).

Voir n° de série (13) en derniére page

Machine (7).
Description : Débrouss ; fa ; modéle (4); Type (5);
Nom commercial (6); N e

EC Declaration of conformity

I, the undersigned (11) (2) declare by the present document that the
machine described below complies with the provisions of the Ma-
chine Directives (7).

Description: Grass cutter; manufacturer (1); model (4); Type (5);
Commercial Name (6); Serial Number (13).

Authorised representative to validate the technical documentation (3).
Reference to harmonised standards (8).

Drawn up at: (9) date: (10), signatory: (11) signature: (12).

See Serial No. (13) on last page

Hexnapauus EC o cooTBeTcTBUMM

A, Hwxenoanucasmiics (11) (2) HacToSALMM 3asBAAIO, YTO
YCTPOWACTBO, ONMCAHHOE HXKeE, OTBeYaeT nonoXkeHnam [upek-
TUB Ha MalnHbl (7).

Onucanue: PbixnuTens{fip nuTens
Kommepueckoe Havme (6); Cepu
YNOMHOMOYEHHbIN NpejeTaBuTen Y
CKOW flokymeHTauum (3)

Ccblinka Ha cornacosaHHble CTaHAapTh! (8).
CocTtaeneHo B: (9) gata: (10), nognucasLuuiics: (11) noanwce: (12)

; Mogensb (4); Tun (5);
bl Homep (13)
>KIAEHUE TeXHUYe-

CM. cepwiiHblii Ne (13) Ha nocneaHeit cTpanvue

1 - PUBERT SAS

2 - PUBERT SAS
Z.l. de Pierre-Brune
CHATONNAY France

3 - PUBERT SAS

4 - KCOO******

5- EA190V

6 - ATHENAS 60S

7 - 2006/42/EC, 2004/108/EC
& 2000/14/EC

8 - NF EN 12733 : 2001

9 - CHATONNAY

10 - 30/11/2011

11 - Jan-Pierre PUBERT

12.-
Rt

< _ ——

13




